

城中事

“家属糊里糊涂多交了八千多”追踪>>

主管部门和律师都认为医院做法欠妥

没有病危证据就涉嫌欺诈

本报9月18日讯(记者 徐良) 本报9月18日报道了《时代妇科医院手术收费让人看不懂 家属糊里糊涂多交了八千多》一事,在德州时代妇科医院做人流手术的刘女士置疑医院欺诈。18日下午,记者进一步了解到,主管部门及律师均称,医院做法欠妥。

9月18日下午,记者联系了德州市卫生局医政科的工作人员。“手术进行之前,医院应该让病人知情手术情况,如果病人处于昏迷状态

并且病情危急,医院是可以让家属签字的,若医院对夫妻二人进行了不同的告知,则是不合理的。”该工作人员告诉记者,如果人流手术过程中出现大出血等紧急情况,医院让家人同意进行另外四项手术是被允许的,但病人是否真的病危不得而知,所以医院做法欠妥。另外,该工作人员表示,患者是否真实患有这四项疾病,要根据相应的检查结果判定,病人应该去医院要回当时阴

道镜的检查结果。

“当时人流手术中是否真的出现所谓的‘一碰患处就出血’状况,值得怀疑。人流手术外其他四项手术进行前,医院应该征得病人本人签字同意,只有在病情紧急、本人无法签字的情况下,家属的签字才是有效的。另外,虽然病人称第一剂麻药后醒来一次,但病人具体是否真的清醒,需要考证。”众成仁和律师事务所的崔玉成律师说,医院应该在手术前让病

人签字同意,若病人手术前已明确告知医院不做另四项手术,医院在手术过程中让家属签字的行为是不妥的。

医院对病人家属“一碰患处就出血”与“影响以后生育”的告知存在“吓唬”病人家属的嫌疑,医院应该拿出病人病危及不手术就会有风险的证据来,然后再让家属签字。该律师称,由于医院没有陈列出不接受手术将会承担的后果,就让家属签了字,所以病人完全有理由怀疑医院欺诈。



晾晒忙

9月18日,市区终于迎来晴好天气,锦绣川风景区内的游船商主抓紧晾晒救生衣具。

本报记者 王小会 摄

饭店烟囱小区扰民

本报9月18日讯(记者 贺莹莹) 17日,家住德城区科技局宿舍的郝女士拨打本报热线电话反映称,所居住小区某沿街餐馆竟然在墙上打通了个烟囱口往她所居住的小区内排烟。

17日,记者来到了科技局宿舍,往小区内排烟的这间小饭店租用的是所居住小区的一间沿街平房,平房的后墙正是小区的院墙。郝女士告诉记者,小区居民曾经和相关部门达成协议,禁止在这面墙上凿洞和悬挂任何物品。但从今年9月份开始,小区临街的门市新开的一家餐馆却打破了这个规矩,不

仅在墙上凿了个大洞,餐馆还把排烟设备从这个洞口伸出来往小区内排烟。

记者看到,该饭店后墙上的一个个明晃晃的大洞显得有些突兀,而这个大洞距小区单元门不到两米远的距离,同地面的距离也只有1米半左右。据周边居民反映,城管执法部门已于昨天来到现场拆掉了该饭店的排烟设施,并责令餐馆进行整改。

随后,记者来到了该餐馆,发现餐馆工作人员已经重新设计了排烟线路,并且正在按照新设计的排烟线路重新安装排烟设备。

网上办贷款被骗万元

本报9月18日讯(记者 杜彩霞 通讯员 苑艳玮)

近日,齐河的沈某想在网上办理一笔10万元的贷款,没料到落入“钓鱼”网站陷阱,反被骗子“钓”去1万余元。

沈某由于做生意资金周转不开,于是想到在网上办理小额贷款。9月11日上午,他在网上搜索到一家小额贷款公司,按照网页提示,他提交了一份个人信息详单并上传了身份证件复印件。

“半小时后,一名自称是该公司业务员的女子打电话联系沈某,说已核实了我的身份,随后会传真一份合同书让我填写。”沈某说。

于是,沈某把申请贷款10万元的合同书填好后又传真过去。“之后,那个业务员以交合同履行金,找担保人需要费用还要先支付利息这些由头,让我缴纳了约12000元。”沈某说,自此之后,业务员的电话再也打不通,沈某这才意识到自己被骗了。

据银行信贷的业内人士称,正规信贷机构都是在贷款后才会收取一定比例的服务费或者利息,在贷款没有下来之前是绝对不会先收费的。而且仅凭身份证件复印件就能签订合同办理贷款,并要求对方先付费的话绝对是骗子。

钥匙落车内孩子锁里面情形危急

妈妈直问“没事吧”众人劝她“砸玻璃”

本报9月18日讯(记者 孙婷婷 通讯员 杜长青) 9月18日15时许,德城区迎宾大道与三八路交叉口附近,一名只有11个月大的孩子被困在一辆银色轿车内,车门无法打开。德州特勤消防队员赶到后,将左后车门玻璃破除,打开车门后将孩子救出。

18日15时许,在德城区迎宾大道与三八路交叉口附近的一辆银色轿车周围,聚

集了前来围观的市民。一名女子非常着急地呼喊着“宝宝”,不时用手拍打前车窗玻璃。透过前车窗玻璃,一位小宝宝脚站在副驾驶位置上,趴在靠近前挡风玻璃的位置,因为无法打开车门和妈妈在一起,孩子在车内哇哇大哭,满头是汗。

“孩子锁在里面了,在车内20分钟不会有事吧。”该名女士急得满头大汗,并不时敲打车玻璃呼唤小宝宝。该

女士介绍,当时她和孩子两人在车内,孩子在副驾驶的位置上玩耍,她坐在后座位上,有人叫她出来挪车,下车关门后车就锁上了,但钥匙落在后座上。

“今天大晴天,锁车后车内温度升得快,在车内时间太长,别把孩子热坏了”“别拍玻璃了,直接把车窗户砸开算了”“开锁公司也能打开”“孩子在里面热坏了”……围观的市民越来越多,不断议论

着将车玻璃砸开。

正在等待孩子父亲送来备用钥匙的时候,孩子突然从座椅上跌落,现场气氛骤然紧张起来。“砸开吧,赶紧的,一个车玻璃才多少钱。”现场围观市民不断劝说母亲。“砸吧,谁有工具赶紧砸。”消防队员在征得该女士的同意后,迅速利用斧头将后座的车窗敲碎打开左后车门,这才把憋得满脸通红的孩子安全救出。

县域快讯

临邑>>

22个县直部门纠风

本报9月18日讯(记者 刘振 通讯员 林伟) 近日,临邑县组织20名纪委委员对12个乡镇和10个县直部门对涉及民生工作的执法情况进行监督检查。

据悉,20名纪委委员共分四个组,深入各乡镇和住建局、林业局、水务局等10个县直部门,重点对行政执法工作中的依法履职、适用法律法规以及执法队伍和服务中存在办事难、办事慢、变相收好处等作风问题进行监督检查。此次检查活动自9月15日起至11月15日结束。针对监督检查中发现的违规问题,县纪委将对主要负责人进行严厉问责,并予以通报批评。截止到目前,检查组共检查乡镇3个,部门4个,纠正问题11个,下发《监察建议书》3份。

武城>>

农机具补贴落实

本报9月18日讯(记者 刘振 通讯员 杜国鑫) 近日,武城县纪委开展农机具补贴发放集中核查。截止到目前,该县已录入补贴系统机具248台(套),已落实补贴资金645万余元,尚未发现违法行为。

该县纪委将辖区划分为三个片区,分片包干,落实核查责任。深入农户查购机户身份证件和是否购机;查机具品牌型号配置是否相符;查发票和购机时间。

据悉,对单机补贴额超过5万元的,同档次产品生产企业数量少于等于2家的,补贴额比上年提高30%以上的,今年新增厂家和新增补贴档次的玉米收获机、免耕播种机等常用农机具做到100%核查。对机具铭牌信息不规范、配置参数与《一览表》和《归档信息表》登记不符的,坚决停办补贴手续。对生产企业和经销商弄虚作假、以小套大、以非补贴产品冒充补贴产品等违法违规行为,严格查处,决不姑息。

夏津>>

整改7家中药店

本报9月18日讯(记者 王乐伟 通讯员 季书青) 18日,夏津县食药监局对中药饮片质量情况进行了专项监督检查,7家医疗单位被责令整改。

据了解,此次重点检查进货渠道,查验中药饮片经营及使用单位的中药饮片购进验收记录、供药企业的资质、随货同行单、发票等是否完备齐全;检查柜斗、包装,检查中药饮片是否有串斗、混斗现象,柜斗内相关中药饮片标签信息是否齐全;查看中药饮片的包装标签是否符合法律法规的规定;检查养护管理,查看养护记录、中药储存环境等;检查是否存在违法购进增重、染色、假劣中药饮片或其他假劣中药饮片等违法违规行为。

截至目前,该局共检查中药饮片经营企业31家,医疗机构12家,针对7家单位中药饮片储存养护条件差以及购进、验收记录不规范等问题,执法人员下发责令整改通知书并进行现场指导。

乐陵>>

打造放心建筑工地

本报9月18日讯(记者 贺莹莹) 为保证建筑施工安全无事故,确保安全生产工作持续稳定,乐陵市住建局加大对全市在建工程的监督管理力度,强化高空作业安全管理,打造放心型建筑工地。

强化建筑材料检测。严控主要原材料和商品混凝土的进场验收及复验工作,抽样复验不合格的不得进入施工现场,不得用于工程建设。强化起重机械管理。要求各施工工地做好大型起重机械设备的检测、维修和保养等工作。另外,强化高空作业管理,在防护设施周边设置醒目的安全警示牌,有效防止高空坠物现象的发生。强化临时用电管理,严格加强作业现场配电设施的安全检查力度。凡是不符合安全要求的立即更换。